
Справка по итогам анкетирования родителей (законных представителей) 

”Отношение родителей к содержанию и введении ФОП ДО” 

 
 

 
 

 

 
 



 
 

 
 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 
  

 

 

Вывод: с 16-20.10.2023 в БМАДОУ “Детский сад № 16” было проведено 

анкетирование родителей по вопросу введения ФОП ДО. В анкетировании приняло 

участие 135 семей, что составило 57% от общего родительского сообщества.  

Анализ результатов анкетирования показал, что большинство родителей узнали о 

введении ФОП ДО на родительских собраниях (62,2%). 

62,2% родителей полностью информированы о содержании ФОП ДО. 45,2 % 

родителей считают, что с введением федеральной образовательной программы 

качество обучения значительно улучшится, а 45,9 % респондентов указывают на то, 

что в образовательном процессе усилится роль родителей.  

Большинство родителей хотят, чтобы расширили подготовку детей в области речевого 

развития, а одним из важных направлений работы считают развитие интеллектуальных 

способностей детей.  

59,3 % родителей положительно относятся к внедрению ФОП ДО.  

 


